
11,87 m

11,56 m

3,88 m

1,95 m

6,5 t

740 L

400 L

10

6/7

B

120 max

14 kn

TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

maximum lenght / longueur totale / lunghezza max (Lmax) 

hull lenght / longueur coque / lunghezza scafo (lh) 

maximum beam / largeur max / larghezza max (Bmax)

cabin height / hauteur en cabine / altezza in cabina 

weight / poids / peso

fuel capacity / réservoirs de carburant / serbatoio carburante 

water capacity / réservoirs d’eau douce / serbatoio acqua 

persons capacity / capacité personnes / portata persone

berths / places à dormir / posti letto

project category / categorie de projet / categoria di progettazione

MOTORIZATION / MOTEUR / MOTORIZZAZIONE 

2 x 300 Volvo Penta - D4 300 EVC

consumption / consommation / consumo (L/h)

planing speed / vitesse de déjaugeage / velocità di planata (kn)

OTHER ENGINES / AUTRES MOTEURS / ALTRE MOTORIZZAZIONI 

2 x 330 Volvo Penta - D6 330 EVC 



Chi passa la vita a osservare l’orizzonte non smette mai di spingersi 

oltre. Questo è il motivo che ci ha portato a realizzare il 40 Genius. Niente 

fronzoli per uno yacht dove tutto parla di design, ovunque cada lo sguardo 

la forma è sempre accompagnata dalla sostanza. Guscio duro per la 

navigazione più sportiva e cuore accogliente per soddisfare ogni desiderio 

grazie a due layout interni: 3 cabine e 1 bagno, 2 cabine e 2 bagni.

Those who spend their life gazing at the horizon never stop going beyond 

it. This is what led us to create the 40 Genius. A no-frills yacht all about 

design, wherever you look, style and substance go hand in hand. A hard 

shell for more sporty navigation and a welcoming heart to satisfy every 

wish thanks to its two internal layouts: 3 cabins and 1 bathroom, 2 cabins 

and 2 bathrooms.

Ceux qui passent leur vie à scruter l’horizon n’arrêtent jamais de se 

dépasser. C’est la raison qui nous a poussés à réaliser le 40 Genius. Pas 

de colifichets pour un yacht où tout parle de design, peu importe où le 

regard se pose, la forme s’accompagne toujours de substance. Coque 

dure pour la navigation plus sportive et cœur accueillant pour satisfaire 

chaque désir avec deux schémas internes: 3 cabines et 1 salle de bains, 2 

cabines et 2 salle de bains.

FIART /40/
IMAGINE EVERYTHING.
THEN THERE IS THE 4T GENIUS.

IT - Divano convertibile in solarium/tavolo - Cucina attrezzata - Dinette -  Bagni 1/2 - Cruscotto integrato touch - EN - Sofa 
convertible into solarium/table - Fully equipped kitchen - Dinette - 1/2 bathrooms - Built-in touchscreen dashboard - FR - Divan 
convertible en solarium/table - Cuisine équipée - Dinette - Salles de bain 1/2 - Tableau de bord intégré tactile


